

豫园灯会史上首个数字人亮灯 演绎传统元宵习俗

2月24日,元宵佳节,随着豫园股份董事长黄震与豫园股份总裁胡庭洲转动司南,豫园商城灯火璀璨,千灯点亮,也将今年的豫园民俗艺术灯会推向顶点。

“凤箫声动,玉壶光转,一夜鱼龙舞。”辛弃疾的这首《青玉案·元夕》描绘出元宵灯火璀璨的繁华盛景。今年,豫园灯会将以《青玉案·元夕》中的景象生动还原,呈现在千年后的大众面前,赢得“中式浪漫天花板”的赞誉。

据了解,这是复星、豫园联合支付宝打造的独特亮灯仪式,通过亚运会开幕式同款数字人,呈现豫园灯会史上首个数字人亮灯。数字人突破物理空间,将线上线下全面融合,彰显了数字时代与传统仪式的完美交融。

在2024豫园新春民俗灯会首个数字人亮灯仪式后,为期72天的第四届复星家庭季也将圆满收官。本届复星家庭季首次在新春档举办,集合旗下豫园商城、三亚特兰特蒂斯、Club Med、老庙等60多个品牌,围绕“在一起过新年”为全球家庭打造具有东方生活美学的新年场景和沉浸式体验;看花灯、饮春酒、戴金饰、吃年夜饭、置新装、焕新颜、送好礼,同时结合新年场景发布80多款龙年新品,满足衣、食、住、行、康、养、财等家庭消费需求。截至目前第四届复星家庭季总销售额已超百亿,春节期间线下总销售额同比增长44%,餐饮、珠宝、文旅等产业均表现亮眼。



图为元宵佳节,豫园灯会迎来客流高峰

新民晚报记者 周馨/摄

从2023年12月15日,“一夜鱼龙舞”灯组预热点亮开启,到2024年1月21日豫园灯会千灯启明,再到2月24日元宵支付宝数字人点灯。近两年,豫园灯会持续以《山海经》为创作灵感,将传统与现代、时尚与科技完美融合,将中式浪漫和东方美学的多面性巧妙地呈现给大家。在亭台楼阁间徜徉,在海错翻然、星汉灿烂绮梦中,体验一场极致的东方生活美学文化盛会。

豫园灯会每一次的璀璨绽放,都在向世界展示中国文化的大美和自信的力量,豫园灯会的神奇还将继续,豫园灯会的守灯人们,将会坚持用匠心精神突破新的技术手段,为人们点亮璀璨灯火暖心、共赴星汉灿烂的美好。

(新民晚报)

社会观察 “山东好人”杨俊花: 一念善心,照亮三孤儿人生路



“下雪了穿个厚外套,外面冷。”“去学校路上滑,你们几个要格外当心。”母亲般的唠叨和叮嘱,举手投足间,这一幕,不承想的却是发生在没有血缘关系的母女母子身上。

命运的齿轮总是在悄然转动,杨俊花今年51岁,她丈夫的哥哥7年间相继离世,留下3个未成年的孩子。她没有一丝犹豫就把侄女侄子带回家照顾,并供他们上学。她常挂在嘴边的一句话:“你们的妈没有,还有叔叔婶婶在,婶婶就是你们的妈。”

3个孩子被接到杨俊花家中后,原本3口人的小家一下子变成6口人的大家庭。实际上,她的家庭条件并不好,因为孩子们尚需照顾,她只能在家种地,家里的收入几乎全靠丈夫在外打工。

7年来,杨俊花的日子就像陀螺一样转了起来:为孩子们做饭、接送孩子们上学、为孩子们洗衣服、督促孩子们做作业,还要干农活或打零工……每天都要忙到很晚。虽然辛苦,但让她高兴的是,孩子们都很上进、很听话,还很上进。“侄子侄女都还在上学,老大18岁了,正在读职业中专,老二17岁,正在念高一,老三14岁,正在读初三。”

杨俊花待侄子女就像对亲生孩子一样,对家里的4个孩子一视同仁,去年,还获评了“山东好人”“山东好人之星”“孝老爱亲典范”等称号,小侄女小珍说:“如果没有婶婶就没有我们的今天,她就是我们心中最好的妈妈。”但杨俊花却说,照顾侄子女是她应该做的,以后该怎么还是怎么做,“但我担心把我说得太好了,孩子们会有压力。”

“现在日子越来越好了,我这个大家庭热闹得很!”杨俊花眉间满是幸福地说,只要孩子愿意继续念,她就一直供,“希望每个孩子都好好读书,都有一个好前程。这就是我最大的心愿。”

对此,山东省德州市天衢新区还根据相关政策,每个月给杨俊花的3个侄子女1700元的补助,学校也给他们减免了学费;每逢节日,有关部门还来慰问。另外,阿里天天正能量还给予了5000元奖金,“这笔钱存起来,给孩子们上大学用。”杨俊花说。

(丁新伟)

以雪为令,聊城度假区组织林技人员进行雪后林果技术指导



2024年初春时节,正是大棚果树萌芽长叶的关键时期,聊城却迎来了雨雪寒潮降温天气。为积极做好设施大棚应对工作,聊城市自然资源和规划局度假区分局急果农所需,组织多位林业技术人员迎风冒雪走进大棚、果园为果农提供技术指导,帮助果农科学应对降雪降温天气,加强果园管理。

随后,林业技术人员还仔细查看了大棚内和露天的果树生长情况,把脉问诊,对不同的果树品种和生长阶段,给出了具体的管理建议,包括温度、湿度的控制,施肥、浇水的时机和方法等,帮助种植户更好地应对恶劣天气对果树生长的影响。

此次林技人员走进种植户的大棚、果园进行技术指导,体现了他们服务果农的责任和担当,为种植户提供了实实在在的帮助,坚定了他们战胜困难的信心和决心,他们表示,一定会加强果树管理,克服困难,为丰收创造条件。相信在专家和种植户的共同努力下,一定能够消除恶劣天气造成的影响,保障林果丰收、产业兴旺,促进全区林果产业健康发展。

(齐鲁晚报)

地方金融

昆山农商银行: 优化协同办公系统 助力安全高效运营

为完成协同办公改造,实现关键技术的自主可控和安全可靠,昆山农商银行发起建设了协同办公平台,将协同办公系统中的关键组件和服务器进行国产化替代,降低对国外技术的依赖,提高自身的安全可控性。

该行建设的协同办公平台项目以原有的办公自动化系统业务为基础,进行整体功能迁移,建立总行统一的协同办公平台,强化总行管控职能,贯通总行与各支行的办公业务。通过规范办

公业务流程,该行实现了高效的业务协同,有效地推进工作监督和落实,上下联动,整体协同,从而提升全行整体管理能力。

该项目设置统一组织用户管理模块,实现多层次组织架构、全员管理,实现用户真正意义上的“One ID”和身份认证统一管控。根据办公人员身份,将信息门户分为公司门户、领导门户、个人门户,进行个性化展示,提升用户体验及办公效率。

目前,该行已建设公文管理、流程审批、督办管理、会议管理等多个办公辅助模块,支持全行内部所有行政办公、事务审批、业务流转的流程化管理。通过加强流程管理,实现收文、发文的流转、审批、催办督办等功能,对文件、信息处理情况提供实时监控机制,保证流程安全。对重点会议,该行将会议资源进行统一管控,对会前准备、会中执行、会后落实进行全周期管理。同时,该行建立内部

重点工作的执行跟踪体系,对不同类型的重点工作进行立项、分解、执行、反馈、跟踪监控。

另一方面,该行通过协同办公系统建立便捷的内部沟通体系,包括与协同办公平台紧密联系的电子邮件系统、协同办公平台短信、在线交流等沟通系统,使内部通信与信息交流快捷流畅。通过知识协作平台,形成全行统一的知识库,有效管理各类文档资料,建立以岗位、培训为中心的知识地图。同时,员工通过平台,可借用手机实现待办工作处理、发起流程、审批流程、跟踪已办流程等功能,实时查看公司新闻、通讯录、日程,实现随时随地办公的多应用生态圈。

(丁海涛 许欢)

南通农商银行: 三个“找准”提升金融服务实体经济质效

地方经济更广、更深、更细处落地生根、稳步发展。

找准重点领域着力点。中央金融工作会议提出“做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇大文章”,具有现实性、战略性的考量,为高质量的发展指明了方向。南通农商银行以“科技引领业务发展”为目标,数字银行部重塑部门定位,打牢数字基础,加大科技创新、做好业务引领。高

标准建设数据中心机房,获得全省同类型中最高级别认证。上线“智慧微贷”“赋强公证”“智能贷后”、普惠金融展业平台等系统,极大提升了客户识别、集约运营、风险防控效能。

找准薄弱环节的结合点。长期以来,南通农商银行是服务“三农”、小微企业等地方经济发展薄弱环节的主力军和骨干力量。该行扎实推进整村授信工作,加大惠农快贷、富农易贷、省农

担等成熟优势信贷产品投放力度,持续提升金融服务的广度和深度。截至2023年末,涉农及小微企业贷款余额454.70亿元,增速5.87%。为破解小微企业融资难、融资慢、融资贵难题,积极推介“苏质贷”“微企易贷”“巾帼荣誉贷”“中小微企业纾困增产增效专项资金贷款”等省级信贷产品,实现普惠投放增量扩面、提质降本。

(黄帅赛)

原则,该行坚持问题导向、应用导向,从业务需求和应用场景发现问题并解决。通过加强元数据、数据标准、数据质量管理,持续推进数据标准化和规范化建设。同时,该行做好数据治理生命周期中“定标关、入口关、流转关、治理关”四个环节闭环管控,实现数据治理的全生命周期管理。未来,该行将持续夯实金融统计数据质量,强化主体责任意识,充分发挥引领作用,切实提高金融统计工作质效,为全市统计调查工作高质量发展做出新的贡献。

(朱家艺)

昆山农商银行 获评苏州市金融统计工作先进单位称号

近日,在2023年苏州市金融统计工作评比结果中,昆山农商银行获得“金融统计工作先进单位一等奖”荣誉,该行陈天宇、陈笑笑两名同志获得“金融统计工作先进个人”称号。

近年来,该行扎实做好统计管理工

作,切实履行统计监督职能,自觉提高思想站位,成立金融统计和数据标准化治理工作领导小组,以高标准、严要求认真落实中国人民银行制定的金融统计制度及相关管理办法,自觉接受上级监管部门的监督和检查,积极贯彻人民

银行开展调查统计数据治理“七强行动”的通知精神。

该行力求构建一个相对完善的数据治理框架体系,明确数据标准、数据质量、元数据、数据安全、考核评价等基本任务。秉承数据和应用双轮驱动的基本

企业和工程真实性。鉴于企业前期相关操作的合规及配合程度,在确认流程合规的前提下,该行同意企业于年后后补有公章的材料,为其办理了款项汇出,并做了正确的国际收支申报。

后续该行将建立台账,持续跟踪本次项目进度和工程款的收付,审核后续

(任鹏程)

昆山农商银行 成功办理境外承包工程第三国购买货物款项汇出

近日,昆山农商银行通过电子渠道收到一笔汇出汇款,经办人员在审核资料时发现合同中设备按装地点为澳大利亚-悉尼,随即咨询企业货物是否进入我国国境。企业明确表示货物是由泰国直接发往澳大利亚,承包工程还未正式建造,目前处于前期原材料、设备采购阶段,所以该批货物为预付款,并无物流资料。该行要求企业提供澳大利亚项目的合同以及相应的情况说明。临近春节,企业无法正常盖章且预付款必须在年前支付给泰国方,否则会影响整个工期。

为了解决客户的难题,该行该企业整体业务进行分析,按照展业原则,及时联系客户企业的销售财务人员,并与该行工作人员组成了业务沟通群,针对业务中的问题进行有效沟通。该行通过公开信息查询,对工程背景、项目采购需求进行了解,详细确认双方